

# Lactiferon® plus

## 1. Ce este Lactiferon® plus

Lactiferon® plus este un supliment alimentar care conține lactoferrină, vitamina C (acid L-ascorbic), bisglicinat feros (Ferrochel®), folat (acid (6S)-5-metiltetrahidrofolic (Quatrefolic®), vitamina A ( $\beta$ -caroten) și vitamina B12 (metilcobalamină).

## 2. Ingrediente

Fiecare comprimat Lactiferon® plus conține: **Agenți de îngroșare:** celuloză microcristalină. Vitamina C (acid L-ascorbic). Bisglicinat feros. Lactoferrină (conține LAPTE și derivați din lapte, inclusiv LACTOZĂ). **Agenți de glazurare:** șelac, hidroxipropilmetilceluloză, talc, polietilenglicol. Vitamina A (beta-caroten). **Agenți antiaglomerare:** săruri de maneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu. **Coloranți:** oxizi de fier și hidroxizi de fier. Folat (acid (6S)-5-metiltetrahidrofolic, sare de glucozamină). Vitamina B12 (metilcobalamină). Comprimatele de Lactiferon® plus sunt gastrorezistente pentru a elibera toate ingredientele în intestin.

## 3. Recomandări de utilizare

**Vitamina C** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și crește absorbția fierului. **Vitamina B12** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și la formarea normală a globulelor roșii. **Folatul** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și la buna funcționare a hematopoiezei. **Folatul** contribuie la creșterea țesutului matern în timpul sarcinii.

## 4. Doza recomandată

Doza de Lactiferon® plus este 1 comprimat pe zi. Lactiferon® plus trebuie consumat imediat (de exemplu în maxim 15 minute) după masa principală a zilei, pentru a facilita absorbția fierului.

## 5. Recomandări și precauții

A nu se administra Lactiferon® plus în cazul alergiei sau intoleranței la laptele de vacă. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu poate înlocui o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. Acest produs nu este destinat prevenirii, tratamentului sau vindecării vreunei boli. Consultați medicul dacă sunteți însărcinată, alăptați sau vă administrați orice medicament cu sau fără prescripție medicală. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor sub 3 ani. A se păstra la temperaturi sub 25°C, ferit de surse localizate de căldură, de razele soarelui și de contactul cu apa. Nu folosiți acest produs după data de expirare înscrisă pe ambalajul exterior.

## 6. Ambalaj

Cutie din carton care conține 2 blistere cu 30 comprimate gastrorezistente și un prospect.

Greutate netă: 19,05g

## Distribuitor pentru România:

MEDITRINA PHARMACEUTICALS srl, Str. Calea Dorobanților, Nr. 69, Sc.1, Ap. 4, Et. 2, București

Tel.: 021.211.71.83.

